Załącznik nr 9  do SWKO

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

I. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług medycznych CPV – 85120000-6 Usługi medyczne i podobne, zgodnie z wymaganiami zawartymi poniżej.

II. Wszystkie osoby realizujące zamówienie  muszą posiadać wymagane kwalifikacje i uprawnienia, w szczególności wynikające z rozporządzenia  Ministra Zdrowia z dnia 22.11.2013 r., w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu leczenia szpitalnego (t. j. Dz. U. 2016 poz. 694) oraz rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 06.11.2013 w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu ambulatoryjnej opieki specjalistycznej (t.j. Dz. U. 2016 poz. 357 ).
III. W przypadku świadczeń zdrowotnych udzielanych w Poradni Ginekologiczno-Położniczej, Udzielający Zamówienia, wymaga aby były one bezwzględnie udzielane przez osoby posiadające specjalizację II stopnia lub tytuł specjalisty w zakresie objętym konkursem. Przy udzielaniu świadczeń Oferent zobowiązany będzie do stosowania zasad postępowania medycznego zgodnego z aktualnym stanem wiedzy, zawartych w standardach określonych w obowiązujących przepisach prawa oraz wytycznych, zaleceniach i rekomendacjach wydawanych przez towarzystwa naukowe zrzeszające specjalistów z właściwej dziedziny medycyny. Oferent dla realizacji zadań będących przedmiotem konkursu zapewni zespół co najmniej 5 lekarzy, każdy co najmniej o specjalizacji  położniczo-ginekologicznej oraz jedną osobę, która będzie pełnić funkcję położnej oddziałowej oddziału, posiadających kwalifikacje wskazane w niniejszej SWKO. Udzielający zamówienia zapewnia na Oddziale Ginekologiczno-Położniczym średni personel medyczny za wyjątkiem położnej oddziałowej oddziału. Oferent w Oddziale Ginekologiczno-Położniczym w dni powszednie w godzinach co najmniej 8.00 - 15.35, zapewni jednoczasową obecność w oddziale nie mniej niż 2 lekarzy, co najmniej o specjalizacji  położniczo-ginekologicznej i jedną położną oddziałową oddziału. Oferent przedstawi wykaz personelu, który będzie wykonywał świadczenia zdrowotne w ramach umowy wraz ze wszystkimi jego kwalifikacjami (Formularz ofertowy stanowiący Załącznik do SWKO).

IV. Oferent zobowiązany będzie do:
1. Zabezpieczenia w Oddziale Ginekologiczno-Położniczym stałej 24-godzinnej kompleksowej opieki nad pacjentami, stałej gotowości do/i wykonywania procedur w zakresie ginekologii i położnictwa według katalogu NFZ w razie nagłego  zagrożenia zdrowotnego oraz procedur planowych w Oddziale Ginekologiczno-Położniczym w zakresie nie mniejszym niż realizowany w oddziale do chwili rozstrzygnięcia niniejszego konkursu, w tym dyżurów lekarskich w dni robocze, świąteczne i w dni wolne od pracy oraz pod telefonem. 
2. Udzielania świadczeń zdrowotnych w Poradni Ginekologiczno-Położniczej zgodnie z harmonogramem wynikającym z zawartych umów z NFZ, lecz w zakresie nie mniejszym niż realizowany u Udzielającego Zamówienie do chwili rozstrzygnięcia niniejszego konkursu.
3. Udzielania świadczeń w Izbie Przyjęć, Bloku Operacyjnym oraz innych komórkach organizacyjnych, podczas świadczenia w nich usług zdrowotnych związanych z realizacją Umowy.
4. Oferent będzie zobowiązany do:
a) realizowania świadczeń w pomieszczeniach i z użyciem wyposażenia, którym dysponuje Udzielający Zamówienia, zgodnie z ich przeznaczeniem i w celach będących przedmiotem konkursu; 

b) wykonywania świadczeń zdrowotnych przy użyciu własnej odzieży ochronnej, z wyłączeniem odzieży ochronnej zapewnianej przez Udzielającego Zamówienie na Bloku Operacyjnym;

c) wykonywania świadczeń objętych niniejszą umową zgodnie z zasadami najwyższej staranności, jakości oraz gospodarności;

d) zapewnienia ciągłości realizowanych świadczeń przez ich udzielanie zgodnie z wytycznymi Narodowego Funduszu Zdrowia, a w przypadku konieczności zastosowania procedur możliwych do wykonania w innym ośrodku  (np. o wyższym stopniu referencji lub udzielającym świadczeń niedostępnych u Udzielającego Zamówienia), Oferent zobowiąże się do uzgodnienia przekazania pacjenta do innego najbliższego lokalizacji Udzielającego Zamówienia świadczeniodawcy, który może skutecznie udzielić pacjentowi dalszej pomocy, koszty transportu ponosić będzie Udzielający Zamówienie;

e) zawarcia umowy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych zgodnie Ustawą z dnia 15.04.2011 r. o działalności leczniczej (tj. Dz. U. z 2016r., poz. 1638 ze zm.) i  zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z 22.12.2011 w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą  (Dz. U. z 2011r. Nr 293, poz. 1729);

f) prowadzenia sprawozdawczości statystycznej zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami przyjętymi u Udzielającego Zamówienia;

g) wykonywania świadczeń zgodnych z  umową zawartą pomiędzy Udzielającym Zamówienia a Narodowym Funduszem Zdrowia o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju:

· leczenie szpitalne w zakresie ginekologii i położnictwa,

· ambulatoryjna opieka specjalistyczna w zakresie poradni ginekologiczno-położniczej;

h) spełnienia innych wymagań NFZ, których konieczności wprowadzenia nie można przewidzieć w chwili zawarcia umowy;

i) kompleksowego przeprowadzenia zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, standardami i zasadami obowiązującymi u Udzielającego Zamówienia procesów przygotowania pacjenta do hospitalizacji, przyjęcia pacjenta, prowadzenia pacjenta w oddziale, wypełniania wobec pacjenta wszelkich obowiązków wynikających w szczególności z Ustawy z dnia  6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta (tj. Dz. U. z 2016r., poz. 186 ze zm.) oraz Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015 r.  w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. poz. 2069), przeprowadzenia wszelkich niezbędnych dla celów procesu leczniczego w oddziale czynności, przygotowanie pacjenta do wypisu, prowadzenie pacjenta w poradni;

j) współpracy z lekarzami Udzielającego Zamówienia  w zakresie konsultowania pacjentów przebywających w Oddziałach Szpitala, Izbie Przyjęć,  w celu współpracy w zakresie zapewnienia chorym odpowiedniej opieki lekarskiej; 

k) do współpracy z Pielęgniarką Koordynującą Bloku Operacyjnego oraz zespołem lekarzy anestezjologów w zakresie planowania zabiegów operacyjnych;

l) prawidłowego i terminowego przygotowania pacjenta do badania/zabiegu, w tym zlecenie wykonania odpowiednich badań, konsultacji, także anestezjologicznej, zgodne z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa i standardami oraz zasadami obowiązującymi u Udzielającego Zamówienie;

m) współpracy z pozostałym personelem Udzielającego Zamówienie;

n) udziału w komisjach i zespołach Udzielającego Zamówienia, w tym między innymi ds. zakażeń szpitalnych; 

o) świadczenia usług w oddziale zgodnie z zaplanowanym harmonogramem określającym czas usługi dopołudniowej (t.j. każdy czas poza dyżurem medycznym) i dyżuru medycznego wraz z dyżurem pod telefonem. W sytuacjach wymagających modyfikacji czasu świadczenia usług lekarz kierujący oddziałem jest odpowiedzialny za podejmowane w tym zakresie decyzje. Harmonogram, o którym mowa powyżej, będzie zawierał imiona i nazwiska lekarzy świadczących usługi i będzie składany przez lekarza kierującego oddziałem; w formie pisemnej, potwierdzonej pieczątką oraz własnoręcznym podpisem, do 25 dnia każdego miesiąca poprzedzającego miesiąc, którego dotyczy ten harmonogram; w sekretariacie Udzielającego Zamówienia, pokój nr 1, budynek administracyjny;

p) świadczenia usług w Poradni Ginekologiczno-Położniczej zgodnie z    harmonogramem oraz zakresem wykazanym w umowie z NFZ. Harmonogram, o którym mowa powyżej, będzie zawierał imiona i nazwiska lekarzy świadczących usługi i będzie składany przez lekarza kierującego oddziałem; w formie pisemnej, potwierdzonej pieczątką oraz własnoręcznym podpisem, do 25 dnia każdego miesiąca poprzedzającego miesiąc, którego dotyczy ten harmonogram; w sekretariacie Udzielającego Zamówienia, pokój nr 1, budynek administracyjny;

q)  prowadzenie szkolenia rezydentów Oddziału Ginekologiczno-Położniczego w zakresie całości  zobowiązań Udzielającego Zamówienie związanych z obowiązkiem szkolenia  rezydentów w przypadku uzyskania miejsc akredytacyjnych, za harmonogram dyżurów rezydentów odpowiada lekarz kierujący oddziałem;

r)  merytorycznej opieki nad lekarzami odbywającymi staże oraz studentami odbywającymi praktyki w Oddziale Ginekologiczno-Położniczym;

s) współpracy w zakresach systemów jakości (ISO) i wskazania z zespołu lekarza odpowiedzialnego za w/w współpracę, w przypadku jego wdrażania;
t)  udziału w planowaniu i analizie możliwości rozwoju Oddziału Ginekologiczno-Położniczego;

5.  Oferent wskaże osobę, którą proponuje do   kierowania i zarządzania oddziałem. (Lekarz Kierujący Oddziałem). Osoba wskazana jako Lekarz Kierujący Oddziałem musi być pisemnie zaakceptowana  przez Udzielającego Zamówienie przed objęciem w/w funkcji. Jeżeli po wyborze Oferenta, Udzielający Zamówienia nie zaakceptuje dwóch kolejnych osób wskazanych przez Oferenta na Lekarza Kierującego Oddziałem, Udzielający Zamówienia ma prawo do wiążącego Oferenta wyboru Lekarza Kierującego Oddziałem spośród pozostałych lekarzy Oferenta.
6. Oferent zobowiązany będzie do poddania się kontroli przeprowadzanej przez Udzielającego Zamówienia, Narodowy Fundusz Zdrowia oraz innych podmiotów uprawnionych do kontroli,  w zakresie świadczonych usług w  ramach zawartej umowy. W przypadku stwierdzonych nieprawidłowości Oferent zobowiązany będzie do zwrotu w całości wartości zakwestionowanych świadczeń będących przedmiotem zamówienia, łącznie z karami umownymi, o ile nastąpi to w wyniku niewłaściwego wykonania przez Przyjmującego zamówienie zadań i obowiązków wynikających z niniejszego SWKO i zawartej z nim umowy. 
7. Oferent zapewni, że w trakcie obowiązywania umowy lekarze będą wykonywali świadczenia zdrowotne przy użyciu własnej odzieży ochronnej (z wyłączeniem odzieży ochronnej Udzielającego Zamówienia na Bloku Operacyjnym) oraz zobowiązani będą  do noszenia identyfikatorów zawierających imię, nazwisko i pełnioną funkcję i inne dane zgodnie z obowiązującymi przepisami.
